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Wszyscy Wykonawcy
bioracy udzial w postgpowaniu

Dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, ktérego
przedmiotem jest ,,Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialnosci Zamawiajacego w zakresie: Ubezpieczenie
mienia od ognia i innych zdarzen losowych, Ubezpieczenie mienia od kradziezy z wlamaniem i rabunku
oraz od kradziezy zwyklej, Ubezpieczenie sprzgtu elektronicznego od wszystkich ryzyk, Ubezpieczenie
odpowiedzialnosci cywilnej, Ubezpieczenie szyb od stluczenia, Ubezpieczenie nastgpstw nieszczeSliwych
wypadkéw, Ubezpieczenia komunikacyjne”

WYJASNIENIE Nr 3
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
Znak sprawy RZ.271.19.2014

W zwiazku z pytaniami dotyczacymi zapis6w specyfikacji istotnych warunkow zamoOwienia, ztozonymi
przez oferentéw, dziatajac w imieniu Zamawiajacego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.1.2004r.
— Prawo zaméwier publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013r., poz. 907 z pézn. zm.), wyjasniam co nastepuje:

Pytanie nr 1:
Whnioskujemy o wyjasnienie, jak ma si¢ zapis z odpowiedzi udzielonej przez Zamawiajacego do pytania 140:

Pytanie nr_140:
Prosze o potwierdzenie, ze w ramach ubezpieczenia OC wiadz publicznych zastosowanie bedq mialy wylqczenia

okreslone w OWU Wykonawcy, w tym w szczegdlnosci za szkody wynikajqce z niedotrzymania terminéw.
Odpowiedz na pytanie 140
Zamawiajqcy nie potwierdza

Odpowiedz na pytanie nr 1
Zamawiajacy informuje, iz w ramach ubezpieczenia OC wladzy publicznej maja zastosowanie zapisy SIWZ

oraz programu ubezpieczenia. W zwiazku z powyzszym postanowienia OWU ograniczajace lub wylaczajace
odpowiedzialnos¢ maja zastosowanie chyba, Ze opisane w nich sytuacje zostaty wprost wiaczone do zakresu
ubezpieczenia zawartego w SIWZ i programie ubezpieczenia. Odnoszac si¢ do wylaczenia dotyczacego szkéd
wynikajacych z niedotrzymania termin6w Zamawiajacy informuje, iz bedzie mial on zastosowanie.

a/aK.Sz.
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